
 .1סימולציה מספר 

 

 

♠ K Q 9 5 2 

♥ 7 

♦ K 10 3 

♣ K Q 10 9   

Board 1 

North Deals 

None Vul 

♠ A 8 

♥ A 5 4 3 2 

♦ Q J 8 5 2 

♣ J  

N 

E W 

S 
 

♠ 7 6 

♥ K 10 9 

♦ 9 7 6 4 

♣ 6 5 4 3  

 

♠ J 10 4 3 

♥ Q J 8 6 

♦ A 

♣ A 8 7 2  

 

 

 :מכרזה

South East North West 
1  1  

 

 .1מחוץ לתור, צפון אינו שם לב, ואח"כ פותח גם הוא  1דרום פותח 

 

 

 

 

 :פתרון

  מנהל התחרות צריך קודם כל לאפשר למערב לקבל את הפתיחה של דרום.

של צפון  1-עד הסוף. הכרזת ה Pass, צפון חייב להכריז 1-אם מערב אינו מקבל את הכרזת ה
 עבור דרום. UIהופכת להיות 

 ב(13)חוק 

אם מערב מקבל את ההכרזה של דרום, אז מתייחסים להכרזה של צפון כקריאה מחוץ הערה: 
  לתור

  



 .2סימולציה מספר 

 

 

♠ T 8 5 

♥ 9 8 5 4 

♦ A Q 7 

♣ Q 5 2  

Board 2 

East Deals 

None Vul 

♠ A 4 

♥ K J 6 2 

♦ J 9 5 

♣ A 8 7 3  

N 

E W 

S 
 

♠ Q 9 6 

♥ Q T 3 

♦ T 8 6 3 
♣ K T 6  

 

♠ K J 7 3 2 

♥ A 7 

♦ K 4 2 

♣ J 9 4  

 

 

    .TDמחוץ לתור.  1דרום פותח 

 :מכרזה

South East North West 
1    
1 1   

 

 :  )דרום לא מזהה שהוא חייב להכריז פאס(ךממשי מכרזא. ה

  2 1NT 
 :  )רק כעת שמים לב ש(ךממשי מכרזב. ה

 Pass 2 1NT 
 

 

 

 פתרון:

 והגבלות הובלה. UIדרום חייבים להכריז פאס בהמשך, -מבוטלת, צפון 2-ב. הכרזת ה13א. חוק 

 ממשיכים כרגיל. של צפון. 2 מזרח קיבל למעשה את ההכרזהא. 13ב. חוק 

 

 

  



 .3סימולציה מספר 

 

 

♠ J T 

♥ 9 8 7 6 

♦ K 7 

♣ A K T 4 3  

Board 3 

South Deals 

E-W Vul 

♠ 5 

♥ J 5 3 2 

♦ Q J 8 5 4 

♣ 9 7 6  

N 

E W 

S 
 

♠ 9 6 4 3 2 

♥ --- 

♦ A 9 6 3 
♣ J 8 5 2  

 

♠ A K Q 8 7 

♥ A K Q T 4 

♦ T 2 

♣ Q  

 

 

South East North West 
3    
3 Pass 1NT(1) Pass 

5(3) Pass 4NT(2) Pass 
5(5) Pass 5(4) Pass 

 All Pass 6 Pass 

 לסיבוב אחד( מחייב 3)

 ( שאלה לאסים.2)

 אסים  1( 1)

 Q-( שאלה ל4)

 .Q  +K( יש 5)

 

 . הכרוז תובע את שאר הלקיחות.3-וממשיך ב A-א. דרום יוצא ב

 והכרוז תובע את שאר הלקיחות. A-ב. דרום יוצא ב

 . T-וה 5-ג. מחליפים בין ה

 

 פתרון:

 א+ב: עשוי.

ומגלה את החלוקה. הוא זקוק לכניסה אחת כדי להגיע לדומם וסביר  A-דרום משחק הארט ל
 ככניסה הראשונה. K-שישחק את ה

אם הוא זקוק לשתי כניסות )כמו במקרה השלישי( משחק רשלני שלו יכול להיות לשחק פעמים 
 החוק מאפשר להניח משחק רשלני! ספייד והוא ייפול בחוזה.

 

 

  



 .4סימולציה מספר 

 

 

♠ Q 7 5 4 

♥ A 8 5 

♦ J 8 

♣ A Q 8 5  

Board 4 

South Deals 

Both Vul 

♠ T 2 

♥ J 9 6 

♦ Q 6 

♣ K 9 7 6 4 2  

N 

E W 

S 
 

♠ K 6 3 

♥ K T 7 4 

♦ T 9 4 2 
♣ T 3  

 

♠ A J 9 8 

♥ Q 3 2 

♦ A K 7 3 2 

♣ J  

 

 

 . 4דרום משחק 

 שנשאר על השולחן. K-אל ה J-. דרום משחק את הT-J-Q-Aהיציאה 

מזרח שואל  שוחק ללקיחה השלישית. K-כשהוא חושב שה K-על ה 3-א. דרום משחק את ה
 מה קורה, כי הוא זכה בלקיחה.

 מזרח שואל מה קורה, כי הוא זכה בלקיחה. .4-ומערב משחק את ה 3-ב. דרום משחק את ה

 

 

 

 (55)חוק  פתרון:

 לתור.: מערב יכול לקבל את ההובלה מחוץ א

 ב: מערב קיבל את ההובלה מחוץ לתור של דרום.

  



 .5סימולציה מספר 

 

♠ K 8 6 4 

♥ 8 6 5 2 

♦ 6 2 

♣ T 9 2  

Board 5 

North Deals 

NS Vul. 

♠ J 3 

♥ Q 9 7 4 

♦ A Q T 7 5 3 

♣ 6  

N 

E W 

S 
 

♠ A Q 7 5 2 

♥ A 

♦ K 9 8 4 
♣ J 7 3  

 

♠ T 9  

♥ K J T 3 

♦ J 

♣ A K Q 8 5 4  

 

 

 . 5xמזרח משחק 

. A-. צפון ממשיך בספייד, ומזרח חותך עם הK-ל J-. מזרח משחק את הAK-דרום יוצא ב
ורוצה לשחק  3-דרום ומערב משרתים לצבע. מזרח מגלה את המחדל ומחליף את הקלף שלו ל

 מהדומם. Q-את ה

 לשחק מהדומם.א. מזרח טוען שהוא היה עסוק בתיקון המחדל ולא אמר מה 

 דרום טוענים שמזרח אותת למערב לשחק קטן. מזרח מודה אחרי לחץ.-ב. צפון

 

 

 פתרון:

 ד(45)חוק  שישוחק מהדומם רשאי לשנות את הקלף הכרוזא. 

 (2ג22)חוק  , רק אם דרום משנה את הקלף.הכרוז רשאי לשנות את הקלף שישוחק מהדומםב. 

  



 . 2סימולציה מספר 

 

♠ -- 

♥ A T 

♦ T 

♣ --  

Board 6 

East Deals 

E-W Vul. 

♠ -- 

♥ J 7 

♦ J 

♣ --  

N 

E W 

S 
 

♠ -- 

♥ 3 

♦ Q 
♣ J  

 

♠ 4 

♥ 5 

♦ -- 

♣ T  

 

 

 דרום. החוזה בספייד על ידי

 .J-. מזרח מתנצל ומשחק את הJ-שעליו מזרח משחק את ה T-, הA-דרום משחק את ה

 איפה הקלאב האחרון.השחקנים מסכימים שלא ידוע א. 

   לא שירת בקלאב קודם. מזרחב. 

 

 

 

 פתרון:

 , לכן מאלצים את מערב לבחור לא נכון.יש ספקא. 

 , כיון שהוא יודע את המצב.Q-ב. מזרח יכול לזרוק את ה 

  



 .7סימולציה מספר 

 

♠ K J 8 6 

♥ 8 3 2 

♦ J 3 

♣ K J 7 4  

Board 7 

South Deals 

Both Vul. 

♠ (Q) 5 2 

♥ J T 7 6 

♦ K 9 4 

♣ T 9 6 (2)  

N 

E W 

S 
 

♠ (Q) 4 3 

♥ 9 5 4 

♦ A 8 7 6 
♣ A 5 3 (2)  

 

♠ A T 9 7 

♥ A K Q 

♦ Q T 5 2 

♣ Q 8  

 

 

 . 4דרום משחק חוזה של 

 (TDמהדומם. ) J-ומשחק את ה Q-, דרום זוכה ב9-לאחר יציאה ב

 .Q-ועוקף על ה K-מתנגד, דרום משחק ספייד ל Q-א. מזרח שמחזיק את ה

 .2-וה Q-מחליפים את ה

של  Q-ועוקף על ה A-אינו מתנגד, דרום משחק ספייד ל Q-ב. מזרח שלא מחזיק את ה
 מערב.

 

 

 

 פתרון

 (3ב32-ג ו55. חוקים )4-1-שני המקרים: מתקנים את התוצאה ל

  



 

 .8סימולציה מספר 

 

♠ 
 

♥ 7 

♦ T 

♣ T  

Board 8 

West Deals 

None Vul. 

♠ 4 

♥ K 3 

♦ --- 

♣ ---  

N 

E W 

S 
 

♠ 7 6 5  

♥ --- 

♦ --- 
♣ ---  

 

♠ -- 

♥ T 

♦ K 8 

♣ --  

 

 

 דרום משחק חוזה בהארט. 

מהדומם ותובע שתי לקיחות כשהוא אומר למזרח שלא משנה אם הוא  T-הוא משחק את ה
 חותך גבוה או נמוך.

 מתנגד ואומר למזרח לשחק ספייד. מערבא. 

 שבשולחנות האחריםמגלים ב. מזרח ומערב מסכימים לתביעה. כאשר רושמים את התוצאה הם 
 לקחו לקיחה נוספת ורוצים גם לקבל אותה.

אך מערב מגלים שהם יכולים לקחת לקיחה נוספת אחרי שהם משחקים את הלוח הבא, -ג. מזרח
 תום הסיבוב. לפני

 

 

 

 פתרון:

 (37)חוק  לקיחות להגנה. שתי –תביעה אינה נכונה א. ה

 הבא. קראו לבורדעדיין לא  –ההגנה עדיין יכולה להתחרט  –א 26ב. חוק 

  33 חוק   משחק לא רציונלי. אינו T-יתור עבר. חיתוך של הווחרטה מג. הזמן ל

 

 

  



.9סימולציה מספר   

 

 

♠ Q J 2 

♥ 7 6 5 

♦ (A) T 9 5 3 

♣ T 6 5   

Board 8 

West Deals 

None Vul. 

♠ A T 4 3 

♥ K 3 2 

♦ Q 8 

♣ J 9 8 7  

N 

E W 

S 
 

♠ K7 6 5  

♥ Q J 9 8 

♦ J 7 2 
♣ K 2  

 

♠ 9 8 

♥ A T 4 3 

♦ (A) K 6 4 

♣ A Q 4 3  

 

 

 .TDקלפים.  34השייך לדרום( ורואה  A-את הקלפים שלו )עם הורואה  מריםצפון 

 

 

 

 פתרון:

 קלפים. 32אחד לא ספר קלפים, לקחת מהר את הלוח לפני שיודעים למי יש אם אף 

 ( 1NT-P-P-Pבכל מקרה  ךהול מכרז. )במקרה שלנו הUI-לשקול לשחק את הבורד למרות ה

 מציע לפתוח דיון גם למקרים אחרים: מה קורה אם זה קלף קטן, וכן יודעים למי הוא חסר, וכו'


